
1 

 

              ΑΔΑ: 6Μ0ΒΟΚ6Λ-ΒΑ0                                                     

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                            

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ               Α Ν Α Ρ Τ Η Τ Ε Ο                                                  

ΝΟΜΟΣ ΑΧΑΪΑΣ           

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ  
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ΚΟΡΙΝΘΙΑΚΟΥ ΚΟΛΠΟΥ «Ο ΑΡΙΩΝ» 

 

 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 

Τακτικής Συνεδρίασης (δια τηλεδιάσκεψης) 

Διοικητικού Σ. Σ.Π.Ο.Α.Κ. «Ο ΑΡΙΩΝ» 

29  Απριλίου  2020 

 

 

 ΑΡΙΘ. ΑΠΟΦ.  28 

 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου Προστασίας και Ορθολογικής Ανάπτυξης του Κο-

ρινθιακού Κόλπου «Ο ΑΡΙΩΝ» από τους κ.κ.: 

1.- ΧΑΛΒΑΤΖΗ ΣΤΑΜΑΤΗ, Δημ. Σύμβουλο Θηβαίων, ΠΡΟΕΔΡΟ, 2.- ΚΑΛΟΓΕΡΟΠΟΥΛΟ 

ΔΗΜΗΤΡΙΟ, ΔΗΜΑΡΧΟ Αιγιαλείας, ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟ, 3.- ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟ ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ, 

ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης, 4.- ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΙΩΑΝΝΗ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥ-

ΛΟ Λεβαδέων, 5.- ΒΑΡΔΑΚΗ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Αιγιαλείας, 6.- ΔΑΓΔΕΛΕΝΗ 

ΑΠΟΣΤΟΛΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Θηβαίων, 7.- ΔΡΙΚΟ ΓΕΩΡΓΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ 

Μάνδρας-Ειδυλλίας, 8.- ΚΟΒΑΝΗ ΝΙΚΟΛΑΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Θηβαίων, 9.- ΝΤΑΟΥΣΑ-

ΝΗ ΙΩΑΝΝΗ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Ναυπακτίας, 10.- ΠΕΡΡΑ ΣΩΤΗΡΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ 

Λουτρακίου-Περαχώρας-Αγ. Θεοδώρων, 11.- ΣΤΑΘΗ ΧΡΗΣΤΟ, ΔΗΜΑΡΧΟ Μάνδρας-

Ειδυλλίας, 12.- ΤΣΟΥΚΑΛΑ ΜΑΡΙΑ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Αιγιαλείας, αιρετούς αντιπροσώπους 

των Δήμων Μελών του Συνδέσμου, συνήλθε σήμερα στις είκοσι εννέα (29) Απριλίου 2020, ημέρα 

ΤΕΤΑΡΤΗ και ώρα 12:00´ το μεσημέρι, σε τακτική συνεδρίαση διά τηλεδιάσκεψης (μέσω 

της εφαρμογής Webex Meetings) του Διοικητικού Συμβουλίου του Σ.Π.Ο.Α.Κ. «Ο ΑΡΙΩΝ», 

σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 246 του Ν.3463/06 (Δ.Κ.Κ.), καθώς και τις διατάξεις του 

άρθρου 10 της ΠΡΑΞΗΣ ΝΟΜΟΘΕΤΙΚΟΥ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟΥ «Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώ-

πισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του κορωνοϊού COVID-19 και της ανάγκης 

περιορισμού της διάδοσής του» (ΦΕΚΑ΄/55/11-3-2020) και μετά από την υπ’ αριθ. 158/23-4-2020 

πρόσκληση του κ. Προέδρου, η οποία κοινοποιήθηκε σύμφωνα με το Νόμο σε όλα τα Μέλη για 

συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης. 

Δεν προσήλθαν, αν και νόμιμα προσκλήθηκαν από τα Μέλη του Σώματος οι κ.κ.: 1.- 

ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΒΡΑΣΙΔΑΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Λεβαδέων, 2.- ΓΡΙΒΑΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ, 

ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Δελφών, 3.- ΚΑΛΛΙΑΜΠΕΤΣΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

Δωρίδος, 4.- ΚΑΡΑΛΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Λεβαδέων, 5.- ΜΟΥΡΟΥΤΣΟΣ 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Κορινθίων, 6.- ΜΠΙΤΖΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥ-

ΛΟΣ Κορινθίων, 7.- ΝΑΝΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ Κορινθίων, 8.- ΠΑΝΤΑΖΗΣ 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Βέλου-Βόχας, 9.- ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΘΕΟΦΑΝΗΣ, 

ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Βέλου-Βόχας, 10.- ΠΟΛΙΤΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Δωρίδος, 

11.- ΡΑΤΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Λουτρακίου -Περαχώρας-Αγ. Θεοδώρων, 12- 

ΡΟΥΜΠΕΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Σικυωνίων, 13.- ΣΤΑΘΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ Διστόμου -Αράχωβας-Αντίκυρας, 14.- ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ, ΔΗ- 



2 

 

           ΑΔΑ: 6Μ0ΒΟΚ6Λ-ΒΑ0                                                     

ΜΑΡΧΟΣ Σικυωνίων, 15.- ΤΣΑΤΣΑΡΩΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Δελφών, 16.- 

ΤΣΙΩΤΟΣ ΒΛΑΣΙΟΣ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ  Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης, 17.- ΤΣΟΥΚΑΛΑΣ ΚΩΝΣΤΑ-

ΝΤΙΝΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Ναυπακτίας, κωλυόμενοι.           

Ο Δήμος Πατρέων δεν έχει αποστείλει απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου για την εκλογή τεσ-

σάρων (4) αντιπροσώπων του στο Διοικητικό Συμβούλιο του Σ.Π.Ο.Α.Κ., εντός της εκ του νόμου 

προβλεπόμενης προθεσμίας.  

Δεδομένου ότι, σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 9 του άρθρου 246 του Ν.3463/06 (Δ.Κ.Κ.), 

το Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου εφόσον έχει περισσότερα από είκοσι πέντε (25) μέλη έχει 

απαρτία, όταν παρίσταται το ένα τρίτο (1/3) του συνολικού αριθμού των μελών του, κι αφού από 

τα τριάντα τρία (33) Μέλη συμμετείχαν στη τηλεδιάσκεψη (μέσω της εφαρμογής Webex 

Meetings) τα δώδεκα (12) Μέλη, ο κ. Προεδρεύων κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης.  
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Για το αντικείμενο: «Προτάσεις της ΑΛΚΥΩΝ για εκδηλώσεις που θα μπορούσαν να συμπερι-

ληφθούν στο πλαίσιο δράσεων του Σ.Π.Ο.Α.Κ. κατά το έτος 2020.»  

Ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου του Σ.Π.Ο.Α.Κ. κ. Σταμάτης Χαλβατζής (Δημ. Σύμ-

βουλος Θηβαίων) ανακοινώνει το θέμα και εκθέτει τα εξής:  

«Κύριοι, 

Λάβαμε την υπ’ αρ. πρωτ. 2/24-2-2020 επιστολή της ΑΛΚΥΩΝ με θέμα: «Προτάσεις 

εκδηλώσεων από το Σ.Π.Ο.Α.Κ. το έτος 2020», το περιεχόμενο της οποίας έχει ως εξής: 
 

«Το Δ.Σ. της ΑΛΚΥΩΝ στην τελευταία συνεδρίασή του που διεξήχθη στο Δ.Σ. Ακταίου του Δήμου 

Πατρέων 12/2/2020 αποφάσισε να προτείνει στο Σ.Π.Ο.Α.Κ. δύο εκδηλώσεις που εκτιμούμε ότι είναι 

στα πλαίσια των στόχων σας και του καταστατικού σας, αλλά και ανταποκρίνονται σε υπαρκτές 

ανάγκες προστασίας της θάλασσάς μας. 

1η Πρόταση 

Δεν έχουν καταγραφεί συνολικά στον Κ.Κ. οι διάφοροι αγωγοί (ενεργοί και ανενεργοί) που εκβά-

λουν στην θάλασσά μας. Οι ενεργοί αγωγοί συντελούν αποφασιστικά στην ποιότητα των υδάτων της. 

Θεωρούμε ότι καταρχήν πρέπει να γίνει καταγραφή αυτών με γεωγραφικές συντεταγμένες και αποτύ-

πωση σε διαδραστικό χάρτη. Το κόστος κατ’ εκτίμησή μας είναι περίπου 8 έως δέκα χιλιάδες ΕΥΡΩ. 

Σ’ αυτό περιλαμβάνονται τα ημερομίσθια του προσωπικού, η ενοικίαση του σκάφους και τα καύσιμα. 

2η Πρόταση 

Στο σύνολο των πόλεων και οικισμών που υπάρχουν γύρωθεν του Κ.Κ. δεν έχει καταγραφεί το 

εύρος των υπαρχόντων δικτύων αποχέτευσης και η λειτουργία των σταθμών επεξεργασίας των αστι-

κών αποβλήτων. Θεωρούμε ότι είναι αναγκαίο ο Σ.Π.Ο.Α.Κ. να έχει όλα τα στοιχεία ώστε να προτα-

θούν στις Περιφέρειες και Δήμους προτεραιότητες για νέες εντάξεις έργων και δικτύων. Μια ημερίδα 

με αυτό το θέμα και συμμετοχή των αρμοδίων υπηρεσιών κλπ. θα δώσει ένα πολύ καλό αποτέλεσμα. 

Θα θέλαμε να σας αναπτύξουμε περαιτέρω τις αναφορές μας σε επόμενο Δ.Σ. σας. 
 

Με Τιμή 

Για το Δ.Σ. της ΑΛΚΥΩΝ 
 

     Ο Πρόεδρος      Ο Γενικός Γραμματέας 

    Σκαρίμπας Ευθύμιος                 Αγγελόπουλος Δήμος 
 

Με αφορμή τις ανωτέρω προτάσεις της ΑΛΚΥΩΝ οι οποίες δύναται να συμπεριληφθούν στο 

πλαίσιο δράσεων του Σ.Π.Ο.Α.Κ. κατά το έτος 2020, ο κ. Πρόεδρος προτείνει την διοργάνωση 

ημερίδας με θέμα ενημέρωση και καταγραφή των υπαρχόντων δικτύων αποχέτευσης και λειτουρ-

γίας των σταθμών επεξεργασίας των αστικών αποβλήτων στον Κορινθιακό Κόλπο, εφόσον οι συν-

θήκες λόγω κορονοϊού το επιτρέψουν. 

Ακολούθως ο κ. Αγγελόπουλος πρότεινε η εν λόγω ημερίδα να είναι καθαρά επιστημονική με 

συμμετοχή φορέων όπως: Διεύθυνση Διαχείρισης Αποβλήτων του Υπουργείου Περιβάλλοντος, 

Δ.Ε.Υ.Α. Δήμων με στοιχεία που έχουν να τα καταθέσουν, Περιφέρειες κ.α., ούτως ώστε όλες οι 

εισηγήσεις των ομιλητών να συγκεντρωθούν και να αποτυπωθεί η παρούσα κατάσταση με 

συγκεκριμένα επιστημονικά δεδομένα. 

Στο σημείο αυτό ο κ. Σωτήρης Πέρρας, Δ.Σ. Λουτρακίου-Περαχώρας-Αγ. Θεοδώρων πρότεινε 

ως τόπο διεξαγωγής της εν λόγω ημερίδας τον Δήμο Λουτρακίου και συγκεκριμένα το Αλεξάν-

δρειο Συνεδριακό Κέντρο Λουτρακίου το οποίο ενδείκνυται και βάσει των μέτρων της πανδημίας 

να φιλοξενήσει αρκετούς προσκεκλημένους και τα μέλη την αποδέχθηκαν. 

Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος καλεί το Σώμα να αποφασίσει σχετικά. 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Σ.Π.Ο.Α.Κ. αφού άκουσε τα όσα εξέθεσε ο κ. Πρόεδρος, έλαβε 

υπόψη του την προαναφερόμενη επιστολή της ΑΛΚΥΩΝ, τις σχετικές τοποθετήσεις και προτάσεις 

των μελών, είδε τις σχετικές διατάξεις και μετά από διαλογική συζήτηση,  
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Ο μ ό φ ω ν α   Α π ο φ α σ ί ζ ε ι 

α) Την διεξαγωγή ημερίδας του Σ.Π.Ο.Α.Κ. «Ο ΑΡΙΩΝ» σε συνεργασία με τον Δήμο 

Λουτρακίου-Περαχώρας-Αγ. Θεοδώρων και με τη συμμετοχή εκπροσώπου του αρμόδιου Υπουρ-

γείου, Δήμων-Μελών, (4) Περιφερειών, επιστημονικών φορέων και περιβαλλοντικών οργανώ-

σεων, με θέμα ενημέρωση και καταγραφή των υπαρχόντων δικτύων αποχέτευσης και λειτουργίας 

των σταθμών επεξεργασίας των αστικών αποβλήτων στον Κορινθιακό Κόλπο, με σκοπό την έντα-

ξη νέων έργων και δικτύων σε πρόγραμμα χρηματοδότησης που θα αφορά στον τομέα βελτίωσης 

των υποδομών τους.  Η εν λόγω ημερίδα πρόκειται να προγραμματιστεί στο απώτερο μέλλον, εφό-

σον οι συνθήκες λόγω κορονοϊού το επιτρέψουν. 

β) Ορίζει ως τόπο διεξαγωγής της εν λόγω ημερίδας το "Αλεξάνδρειο Συνεδριακό Κέντρο 

Λουτρακίου". Σε επόμενο Δ.Σ. θα συζητηθούν διεξοδικώς οι λεπτομέρειες επί του θέματος. 

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 28/2020. 

Ο Πρόεδρος       Τα Μέλη 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 

 

 
 

 

 


